供同学们参考的2024年暑期研修项目10个问题汇总：

1. 问：今年是可以去邓迪和约克两所大学吗？都是正式的校际合作吗？还是属于社会上组织的游学呢？需要面试或者雅思成绩吗？有名额限制吗？
   答：邓迪大学与中方合作院校的校际合作暑期研修项目已顺利举办了八届，不是旅游性质的夏令营或者普通的访学，而是校际直接合作的暑期大学。邓迪大学只针对两校正式签署合作协议的中方院校开放报名，不对社会开放。今年是邓迪大学作为主办方首次因科研和实验的合作而能与约克大学及约克大学的医学院联动，组成共三周的英国研修课程，同学们在邓迪大学学习生活两周后，赴约克大学学习一周，这一周也是作为约克大学正式入读的在校生，所有课程由大学的导师和教授授课。所以此项目是全英唯一一个可以走遍英国苏格兰和英格兰，赴英国两所顶尖大学及实验室医学院学习见习的项目。同学们抵达邓迪大学大学前要正式做预注册学籍，抵达邓迪后办理注册学籍，获得学生卡。如果同学将来有打算出国读书，或继续深造考研，那么这个暑期大学研修项目就是很好的一个机会到国外的大学正式入学，读书，生活。深入的了解一下国外的学习情况、生活环境、教育体系和专业课程等方面；并且对未来的就业前景和选择也有很大的帮助。
因同学们要完全参与到实验室和医学院的学习实践中，很多时候都要自己亲自动手参与实验，故录取名额非常有限。另外因为住宿要给同学们都安排住在校园内的单人间学生公寓，为了安全考虑也是便于集体管理。而宿舍的容纳人数非常有限，录取满员后自动截止报名，具体根据合作院校的报名流程要求和以及报名时间而定。没有英语语言成绩例如雅思和面试等录取要求，但要求必须是两校正式合作的合作院校在校生，且国内院校要同意派出，邓迪大学和约克大学才能接收。一般各国内院校有自己的派出流程，请遵循自己所在院校的规定办理报名和派出手续。

2. 问：具体课程内容和实验室以及医学院实验课程大致包括什么呢？跟其他同类项目比较，这个项目最大的优势和含金量是什么呢？
   答：英国大学的课程主要是更偏向于应用及实践，希望同学们将自己已经学过的掌握的医学相关的知识，包括基础医学、生物医学工程、临床等医学相关的理论都能融会贯通到应用中。其中课程包含的内容例如：工科类课程、生物医学工程、医学技术检测、基础医学、物理医学、成像、实验课程、赴邓迪大学及约克大学医学院和实验室实习、其他学院学习交流、语言与文化、以及分组完成结业课题展示及演讲等多方面课程。其中实验室和医学院课程将带学生们参与且实践例如：手术机器人、医学临床仪器、尖端医疗仪器、监护系统、3D成像和打印、影像技术、仿真材料、模体超声、医疗影像重建、腹腔镜内窥镜导管、可穿戴仪器和临床实验等。课程将另学生深入了解和掌握学科中的专业知识、高度参与到实验室及医学院的实践中，提高学生的专业技能且了解西方教学体制和医学系统。
   这个项目的优势和特点，第一点大家都知道医学院不对外开放，如不是在读生是不能进入医学院的，只有邓迪大学的这个暑期大学项目可以让同学们进入两所大学的医学院和实验室实习见习，这个机会非常难得，社会上其他项目基本都是被称为访学，以交流和参观为主，课程安排也较少，而且无法让学生真正的体验医学院的实践课程。第二点是项目时长比较合适，共三周，这样才能有一个完整的英国大学学习和生活体验，不会很仓促。第三点学科排名高，学科含金量高，邓迪大学的生物医学工程全面排名第一，约克的实验室和医学院也是欧洲最顶尖的，这样的经历对归国后未来考研或就业都有优势；第四点一趟英国之行可走遍英国苏格兰和英格兰，学习内容丰富，获得两所顶尖大学的暑期研学项目结业证书，性价比又最高，基本上包含了此次之旅的大多数费用，不用自己买国际机票，签证也会辅助大家办理，不用担心抵达英国后的交通、住宿，本校老师和当地辅导员老师一直陪同和管理。     

3. 问：完成学习项目获得结业证书后可以和邓迪及约克大学的老师们继续保持联系吗？以后可以让老师做推荐吗？
   答：完成邓迪大学和约克大学的学习项目后，将获得两所大学正式颁发的项目结业证书，以此作为此次学习和实习经历的证明；以及英国导师推荐信（学术证明信）和优秀小组学员推荐信，对未来申请研究生、博士和就业的简历和海外学习实习资质都会起到证明和帮助作用。

4. 问：目前没有护照，或护照过期了，可以先登记申请加入项目吗？
   答：目前没有护照或护照过期可以先在本校报名且填写邓迪大学的信息登记表作为递交申请。递交了信息表之后，第一时间就预约办理护照，查一下当地出入境管理局办理的规定尽快去预约办理即可，以免耽误签证。如果是家在外地的同学可查询一下，一般现在大部分城市都可以进行异地办理护照， 可以提前先进行 预约，然后本人到出入境管理局按照规定提供材料和照相即可，一般办理护照需要15天左右，大家一定在报名后第一时间就尽快去办理，以免耽误后续的签证。

5. 问：申请的是什么签证？会有老师辅助我们办理签证吗？签证会被拒签吗？如果没有获得签证或因为紧急的事情而不能如期参加项目怎么办呢？
  答：此项目是邓迪大学组织的正式的暑期大学研修学习，不是社会上组织的旅游，故自己所在院校同意派出后，会由邓迪大学给同学们出具签证担保函，申请的是英国180天有效的多次往返学生访者签证，并非旅游签证。邓迪的老师会全程辅助同学们办理，会告知准备的材料和流程，以及递交签证需要做的步骤。英国签证处规定需本人亲自递交材料留取指纹，一般几个大城市都有英国签证处。历届同学签证按照辅助办理材料里面建议的准备齐全，以及按照步骤提交都能顺利拿到签证。
如的确出现特殊情况，没有获得签证，那么提供被拒签的证明，于4月29日前提出因签证等不可抗因素而退出的大学在缴纳的总项目费用中扣人民币10550元；4月29日至7月1日期间因签证等不可抗因素而退出的大学扣人民币17000元，7月1日后扣人民币25000，剩余金额将退款给学生。如因个人原因例如国内自行安排的交通而导致没能赶上国际航班登机的，航空公司规定不予进行机票退款，且因英国入境规定去程未使用的，回程也不得单独使用，因无法向英国入境处证明入境及返程一定会按时返回。故如因个人原因在最后一天未赶上航班而无法出席项目的，项目不进行退款。
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6. 问：项目费用中包含的机票是英国往返机票吗？在英国包含的交通指的是？在邓迪自己需要买交通卡或者地铁卡吗？可以去其他城市走走吗？交通是否便利？
   答：缴纳的费用已包含了前往英国的国际往返机票，大家都知道暑期飞英国的往返机票价格非常高。大学给同学们统一安排在中国的机场一起出发和抵达，以及在英国一起返程回国，也会由大学负责英国境内机场接送机。缴纳费用还包含了学校组织出游时的大巴交通和门票、以及从苏格兰邓迪前往英格兰约克的交通。同学们不用担心抵达英国后前往学校或市中心交通上要花费很多钱，可以将省下来的费用用于周边游。邓迪是一个中小型城市，大学和同学们入住的单人间学生公寓就坐落在邓迪的市中心，可步行前往邓迪的购物中心等商圈，购物也十分便利。所以在邓迪市内不会用到太多的公共交通工具，也没有地铁，不会像伦敦那样出门交通就需要花费很多。关于去其他周边城市走走和旅游的问题，大学特意为同学们将周末作为Free Day，从邓迪前往其他城市例如爱丁堡、格拉斯哥、阿伯丁、斯特林甚至包括英格兰一些城市的大巴或火车都很便利，火车站就在市中心，离大学校园步行十分钟。第三周开始在约克的体验也十分丰富，约克是著名的旅游城市，被称为英国游中不可缺少的环节。同学们入住校园内的学生公寓，自由活动的时间也可自行安排约克的游玩，例如哥特式约克大教堂，女王下午茶、市中心的约克肉铺街和对角巷、约克城堡、约克城墙、约克奥特莱斯等；也可前往周边英格兰城市，搭乘火车前往曼彻斯特、剑桥、伦敦、比斯特购物村等都非常方便。这样既收获了两所顶尖英国学府的研学课程以及项目结业证书，又省得自己从苏格兰到英格兰的旅游交通和住宿安排，只要跟着大学的安排就能先在苏格兰两周，然后前往英格兰，走遍英国。

7. 问：英国的物价三周自行消费的话，大概需要花费多少钱？
  答：此项目已包含前往英国的大部分费用，尤其是英国往返机票、英国境内接送机、大学组织的交通出游、住宿、在校区间大部分时间的食宿、项目学费实验室费这些。故同学们抵达英国后，只需安排自由活动时间的自行消费，可根据同学自身条件而商定自己在英国消费的程度，例如平时买一些喜欢的食物放在公寓的冰箱、出游时的购物和品尝美食等消费，可带少量英镑，作为现金消费时用。但一定一定注意不要带太多现金，首先国家出入境对携带的现金金额有明确规定，另外也是为了安全起见，以免丢失，建议同学们根据自身消费可换一些英镑，但要以安全为主，同时也可以带自己名下的国际信用卡，例如家长是主卡给你的是副卡，但是你自己的名字，以免在英国刷卡时要求提供身份证明，而卡与身份的名字不同这种情况。
  

8. 问：结业考核是什么呢？有没有研究项目？是否有实验或课题来展现自己的机会？如果是大一或者不是医学相关专业的学生能听懂吗？
  答：课程结业时要就分组做的研究课题进行汇报展示，也是给同学们一个展现自己的机会，可以选择和自己专业以及喜好相关的课题，通过小组协作、实验研究、搜集图书馆内专业书籍、和教授的讨论或专访等各种形式收集素材，形成完整的课题报告，并且进行结业汇报展示。大一的同学们也不用担心课程听不懂，课程里包含专业知识和见习是老师们专门为让留学生都能理解和参与其中而特别定制的。邓迪的老师和教授们也能理解同学们在语言上需要适应，老师们会根据情况用大家能够理解的方式来教学和鼓励同学们积极参与。
如果是非医学类但工程类相关专业的同学们想参加也不用担心课程不对口，因为在英国的课程多为应用和实践参与，故大家所学的工科类课程都贯穿在应用中，可以得到发挥和延展，了解更多的应用领域，包括机械、工程、AI等。可为拓展自己未来就业的方向，和多接触了解英国大学教育体系，积累海外学习和实习的经验为目的。因当代就业大多离不开高新研发企业，世界五百强也多为此类企业。邓迪大学的生物医学工程学科也是全英排名第一，其他医学类学科也非常的强，又具备级别最高的实验室和西门子、迈瑞医疗等合作，坐拥欧洲最大的医学院Ninewells Hospital，所以对未来就业、开拓眼界和工作中的应用都有非常大的帮助。

9. 问：会有老师负责管理和带队吗？到了邓迪会有辅导员老师管理吗？
   答：首先一般都会有中方大学的带队老师陪同前往，另外抵达英国后也会一直有当地辅导员老师陪同学生们参加活动和上课。


10. 问：在学校住的宿舍离上课的地方远吗？是属于大学的宿舍吗？
    答：邓迪大学和约克大学这次在科研上联合举办的暑期研学所有课程、住宿、餐食都是大学提供。要为同学们统一都预定上校园内的单人间学生公寓，有自己独立的卫浴，有共用的开放式厨房和客厅，步行即可抵达上课的教学楼。另外英国的大学公寓都有共用的开放式厨房，大家也可在课余时间做一些自己喜爱的美食，在开放式厨房里面聚餐等。
